

惜败

一度领先24分,最终被福建队绝杀

103:104

肯帝亚输得郁闷

昨晚,江苏肯帝亚在镇江主场迎来新赛季CBA的首场比赛,对手是福建队。前三节,肯帝亚牢牢占据主动,甚至一度领先24分,末节福建队疯狂反扑,凭借外援拜克斯三分绝杀,最终104:103绝杀肯帝亚。赛后,福建队队员冲进场内疯狂庆祝,而肯帝亚将士站在原地,似乎不相信这样的比赛都能输掉。

另外,据记者了解,肯帝亚新星衡艺丰已经确定告别新赛季,他表示会利用这段时间不断完善自己。现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

无言以对

从领先24分到被绝杀

昨天曾经的NBA状元秀奥登并不在大名单之列。晚上,有伤的奥登身穿热身服来到现场,右手上的绷带依旧扎眼,他坐在底线的广告牌后面看完了全场比赛。

与上赛季相比,肯帝亚的首发阵容发生了很大的变化,刚刚从吉林引进的控卫常亚松和中锋柳伟都获得了首发机会,与他们搭配的是小外援马尚·布鲁克斯、易立和刘亚暉。虽然单外援出战,肯帝亚其实也并不吃亏,因为福建队大外援菲莫斯也没有登场,这让肯帝亚在内线的争夺中还占据了一些优势。

值得一提的是,首节末尾,35岁的胡雪峰替换常亚松登场,第二节胡雪峰开启疯狂砍分模式,精准的三分与犀利的突破让他的得分迅速涨到9分。球队一度建立起了24分的领先优势,不过在末节,福建队凶猛反扑,最后7秒,福建队外援拜克斯从后场将球推进前场,晃开防守者命中三分,将比分反超,只留给肯帝亚0.9秒。肯帝亚外援马尚·布鲁克斯最后的三分被封盖,比赛结束,肯帝亚103:104惜败。

无可奈何

衡艺丰告别新赛季

近日,CBA球员参赛资格听证会在北京举行,会议通过了允许此前未能按时完成联赛注册的国手郭艾伦参加新赛季CBA联赛的决议。会上,肯帝亚总经理史琳杰希望球队新星衡艺丰能像郭艾伦那样享受特别条款,但与会代表讨论后一致认为肯帝亚和衡艺丰有充分的合同谈判时间,且球队未在10月9日的完备注册材料递交期限之前提出书面的情况说明,因此,听证会认为,衡艺丰注册资料不完备,不符合注册规定。也就是说,作为国奥主力队员的衡艺丰彻底告别新赛季。

昨天,记者与衡艺丰取得了联系,在问到没能与球队完成续约,缺席新赛季后不后悔时,衡艺丰说:“人生总要有选择。但是我爱江苏队,我爱我的家乡,今晚的比赛我会为兄弟们加油。”

很多球迷担心一个赛季没球打,会影响衡艺丰的成长,对此他表示:“我心态比较好,请大家放心。我知道自己还有很多不足,技术也不够完善,利用今年的空档期我正好自己加强加强,训练方面我绝对不会有松懈。”



在场上,35岁的胡雪峰是球队的精神领袖

体操世锦赛

4人并列高低杠冠军

昨晨,2015年格拉斯哥世界体操锦标赛刷新一项奇特纪录,共8名选手参与的高低杠决赛因为平分出现4个并列冠军,中国小将范忆琳是其中第一个达到这个夺冠分数的。

这是年仅15岁的范忆琳第一次参加世锦赛。当日她第三个出场,得到8.466的完成分,总分15.366。令人意外的是,接下来出场的2011年东京世锦赛高低杠冠军、俄罗斯人科莫娃,以及去年夺得女团世界冠军的美国队成员柯西安,都以6.600的难度得到了15.366分;而正当人们惊呼三人并列冠军的奇迹时,另一名俄罗斯选手、今年欧锦赛的该项目冠军斯皮里多诺娃又成为了第四个得到15.366分的选手。

四人并列冠军令组委会格外为难,颁奖典礼上国旗无法挂上,只好由四名志愿者手举四面国旗,并以中国、俄罗斯、美国的顺序依次奏国歌。而这个项目的银牌和铜牌则被直接取消。

据新华社

女乒世界杯

刘诗雯第四次夺冠

昨天,2015年乒乓球女子世界杯在日本落幕。现世界排名第二的刘诗雯在决赛中以4:0横扫东道主选手石川佳纯,第四次获得乒乓球女子世界杯单打冠军。

据新华社

腾讯全“心”布局里约奥运

近日,腾讯体育2016里约奥运资源推介会在北京举行。会上,腾讯体育畅想了“互联网+”向体育方向延展的种种可能,并发布2016里约奥运会重磅资源。由此,腾讯体育2016里约奥运大幕正式拉开。

会上,腾讯体育就近年来中国网民的运动行为、消费行为变化,及“互联网+”环境下国民对奥运会的态度转变等问题进行了探讨。巴西驻华大使 Roberto Jaguaribe Gomes de Mattos、国家体育总局宣传司司长涂晓东、中国奥委会市场开发部副主任力航,以及孙杨、马龙、何姿、易思玲、邹凯等七大冠军队7位运动员代表在会上进行了深入互动。

据悉,腾讯体育将立足于三个方面对内容进行布阵,并提出了奥运营销的“心价值”。其中,以不错过每一块金牌的诞生为目标,“荣耀之心”板块,注重最新赛况资讯实时推送、赛事点播,以及摇一摇贴片、道具弹幕等互动观看方式的创新。综合

欢乐跑中国南京站落幕

昨天上午,近5000名跑友在南京老山森林公园开启了欢乐跑中国南京站的征程。

欢乐跑中国是盈方体育传媒集团推出的跑步系列赛,南京站是今年的第7站。值得一提的是,本次比赛的赛道就是南京青奥会的越野自行车赛道,坡度起伏明显,难度冠绝欢乐跑中国全年各站比赛。

第一个冲过10公里终点线的是南京小伙殷浩,他的成绩是39分09秒。夺得女子组冠军的是来自比利时的爱丽,她曾经在9月参加过欢乐跑中国苏州站的比赛,觉得非常有意思,所以这次特地又来到南京参加比赛。

现代快报记者 黄成宇

惨败

一度落后43分,最终输给四川队32分

99:131

同曦输得干脆

主力缺阵

徐强无可奈何

赛前,同曦领队骆国明在微信朋友圈写道:本场比赛,江苏同曦主力韦弗和宋建骅意外受伤缺席,但是全队仍将团结奋战,打出同曦气势,如能胜则可喜,如负也可接受。

仍在停赛期的韦弗本次客场之旅都没有跟队。此外,队内主力宋建骅和马壮在训练中撞到了一起,鼻梁骨折也没有来到客场。“这场比赛韦弗、宋建骅没来,冯欣和马壮的伤病也比较严重。我们要想赢球非常困难,但我希望看到你们每一个人的拼劲。”赛前的准备会,主帅徐强还在给队员们打气。

四川队本赛季立志于冲击季后赛,不但把上赛季CBA四强青岛队的外援三人组哈达迪、哈里斯和邓特蒙打包,还引进了孟达、张春军等CBA悍将,他们是本赛季黑马的公认最热门人选。比赛开始后,同曦就陷入了全面的被动。本场比赛,同曦基本是6人出战,除了首发出战的外援兰姆、桑尼、解立彬、于长春和吴龙昊之外,只有带伤出场的马壮打的时间比较长,买尔丹、郭一飞、张财宝都是短暂出场。

实力的巨大差距让第一节比赛

几乎就变成了垃圾时间,全场比赛,同曦一度落后43分,最终以99:131落败。

利好消息

冯欣明显涨球

本场比赛之前,冯欣腰伤复发,到了成都之后训练也不系统。本场比赛他一度做好了不上场的准备。

第二节比赛,四川队外援邓特蒙无人能敌。此节打了一半,同曦场面已经失控,徐强无奈派上了冯欣。休赛期在国奥,冯欣积攒了足够的人气,在客场也有不少粉丝。最重要的是,冯欣的能力和自信心也得到了极大的提升。带伤上场的冯欣一上来就遏制住了邓特蒙的进攻火力,而且把进攻梳理得井井有条,不但频频送出精彩传球,自己还利用一次突破和一次三分拿到了5分。看到场上的局面得到控制,徐强才心疼地把冯欣换下了场,此后,冯欣再也没有出场。本场比赛打了6分钟,交出了5分1次助攻1次抢断的数据。

“冯欣夏天在国奥打了不少高质量的比赛,能力和自信心得到了很大的提高。确实涨了很多球,现在球队伤病严重,我也希望冯欣等人赶紧好起来。联赛开始了,时间不等人啊。”徐强赛后颇为无奈地说道。

昨晚,新赛季CBA联赛首轮比赛中,遭遇伤病侵袭的同曦客场99:131惨败给四川队,遭遇开门黑。

本场比赛,同曦外援兰姆得到39分15个篮板,桑尼31分11个篮板,此外再无球员得分上双。

现代快报特派记者 沈忱



四川队外援邓特蒙(右)让同曦防不胜防